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Izbori za predsjednika Republike Hrvatske 2024.

PODSJETNIK S PREGLEDOM OBVEZA ZA
FINANCIRANJE IZBORNE PROMIDŽBE
KANDIDATA

Otvoriti poseban račun za financiranje troškova
izborne promidžbe (dalje: poseban račun).
ROK: Najkasnije s danom podnošenja kandidature.

Voditi u skladu s propisima o vođenju računovodstva
neprofitnih organizacija:

Knjigu blagajne
Knjigu primitaka i izdataka
Popis dugotrajne nefinancijske imovine
Knjigu potraživanja i obveza.

Provjeriti donacije – provjeriti datum uplate, iznos i
dopuštenost donacija.
Evidentirati donacije – voditi evidenciju i izdavati
potvrde o primitku donacija odnosno sklopiti
ugovor za donacije iznad 663,61 eura.
Tražiti od donatora izjavu da se protiv njih ne vodi
postupak naplate dospjelih nepodmirenih obveza
prema proračunu ili zaposlenicima.
Tražiti od donatora potvrdu za donacije koje su
primljene u proizvodima/uslugama.

OTVARANJE POSEBNOG  RAČUNA 

POSLOVNE KNJIGE 3

DONACIJE

Isplatit će se na poseban račun.
ROK: u roku od 75 dana od dana objave konačnih rezultata
izbora.
NAPOMENA: Naknada troškova izborne promidžbe ne
smije se isplatiti u iznosu većem od ostvarenih troškova
izborne promidžbe.

ISPLATA NAKNADE TROŠKOVA 
IZBORNE PROMIDŽBE

Zahtjev za dodjelu korisničkih podataka za pristup
informacijskom sustavu za nadzor financiranja izborne
promidžbe (dalje: informacijski sustav) dostavlja se
Državnom izbornom povjerenstvu prilikom podnošenja
kandidature, na propisanom obrascu Obavijest o
otvaranju posebnog računa za financiranje troškova
izborne promidžbe kandidata za predsjednika Republike
Hrvatske (OP-5).

Obrazac je dostupan na mrežnoj stranici Državnog
izbornog povjerenstva www.izbori.hr .

PRISTUP INFORMACIJSKOM SUSTAVU

VLASTITA SREDSTVA
Uplatiti na poseban račun.
NAPOMENA: Voditi evidenciju o uplaćenim vlastitim
sredstvima za financiranje izborne promidžbe.
SREDSTVA POLITIČKE STRANKE KOJA JE PREDLOŽILA
KANDIDATA - uplatiti na poseban račun kandidata kojeg
je politička stranka predložila.

Provjeriti dopuštenost i ograničenje troškova izborne
promidžbe (max. 1.061.782,47 eura).
Za kandidate koji su prešli u drugi krug izbora, navedeni
iznos može se povećati do 20%.

OGRANIČENJE TROŠKOVA
IZBORNE PROMIDŽBE

7 DANA PRIJE ODRŽAVANJA IZBORA - 21. prosinca 2024.
OBRAZAC IZ-D-IP - Izvješće o primljenim donacijama za
financiranje izborne promidžbe,
OBRAZAC IZ-T-IP - Izvješće o troškovima (rashodima)
izborne promidžbe i
OBRAZAC IZ-MO-IP - Izvješće o iznosu cijene i iznosu
ostvarenog popusta u cijeni za medijsko oglašavanje
izborne promidžbe.

30 DANA NAKON ODRŽANIH IZBORA - 28. siječnja 2025.
OBRAZAC FIN-IZVJ-IP - Financijski izvještaj o financiranju
izborne promidžbe (sa sastavnim dijelovima: OBRAZAC
IZ-D-IP, OBRAZAC IZ-T-IP i OBRAZAC IZ-MO-IP).

Objava: na mrežnoj stranici Državnog izbornog povjerenstva
www.izbori.hr .

DOSTAVA IZVJEŠĆA UNOSOM
U INFORMACIJSKI SUSTAV 

9 ZATVARANJE POSEBNOG RAČUNA
ROK: Najkasnije u roku od 135 dana od dana objave
konačnih rezultata izbora.

10 OBAVIJEST O ZATVARANJU POSEBNOG
RAČUNA

Dostaviti potvrdu banke o zatvaranju posebnog računa
putem elektroničke pošte nadzor-financiranja@izbori.hr .
Unijeti u informacijski sustav podatke o zatvaranju
posebnog računa.
ROK: Najkasnije u roku od 8 dana od dana zatvaranja
posebnog računa.

PRAVNI IZVORI
Zakon o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referenduma ("Narodne novine", broj 29/19 i 98/19)
Pravilnik o načinu vođenja evidencija, izdavanja potvrda te unosa izvješća o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referenduma u informacijski
sustav za nadzor financiranja ("Narodne novine", broj 71/19)
Zakon o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija ("Narodne novine", broj 121/14 i 114/22)

http://www.izbori.hr/
mailto:nadzor-financiranja@izbori.hr


1 Otvoriti poseban račun za financiranje troškova izborne promidžbe (dalje: poseban račun).

Dostaviti Državnom izbornom povjerenstvu Obavijest o otvaranju posebnog računa za financiranje
troškova izborne promidžbe kandidata za predsjednika Republike Hrvatske (OP-5).

2

3 Voditi knjigu blagajne, knjigu primitaka i izdataka, popis dugotrajne nefinancijske imovine, knjigu potraživanja
i obveza.

Voditi evidenciju o uplaćenim vlastitim sredstvima. Sredstva političke stranke koja je predložila kandidata
uplatiti na poseban račun kandidata.

4

5 Provjeriti datum uplate, iznos i dopuštenost svake primljene donacije.

 Dostaviti obavijest o otvorenom posebnom računu Državnom izbornom povjerenstvu putem
elektroničke pošte nadzor-financiranja@izbori.hr .

Uplatiti vlastita sredstva na poseban račun.

Tražiti od donatora potvrdu za sve donacije koju su primljene u proizvodima/uslugama.

Voditi evidenciju i izdavati potvrde o primitku donacije za svaku primljenu donaciju.

Sklopiti ugovor za svaku primljenu donaciju koja prelazi iznos od 663,61 eura.

Tražiti od donatora izjavu da se protiv njih ne vodi postupak naplate nedospjelih nepodmirenih obveza prema
proračunu ili zaposlenicima za svaku primljenu donaciju.

6 Voditi računa o dopuštenosti i ograničenju troškova izborne promidžbe.

7 Dostaviti izvješća o financiranju izborne promidžbe unosom u informacijski sustav 7 dana prije održavanja
izbora - 21. prosinca 2024., i to:

 Obrazac IZ-D-IP - Izvješće o primljenim donacijama za financiranje izborne promidžbe,1.
 Obrazac IZ-T-IP - Izvješće o troškovima (rashodima) izborne promidžbe i2.
 Obrazac IZ-MO-IP - Izvješće o iznosu cijene i iznosu ostvarenog popusta u cijeni za medijsko oglašavanje
izborne promidžbe.

3.

8 Dostaviti izvješća o financiranju izborne promidžbe unosom u informacijski sustav 30 dana nakon održanih
izbora - 28. siječnja 2025., i to:

 Obrazac FIN-IZVJ-IP - Financijski izvještaj o financiranju izborne promidžbe,1.
 Obrazac IZ-D-IP - Izvješće o primljenim donacijama za financiranje izborne promidžbe,2.
 Obrazac IZ-T-IP - Izvješće o troškovima (rashodima) izborne promidžbe i3.
 Obrazac IZ-MO-IP - Izvješće o iznosu cijene i iznosu ostvarenog popusta u cijeni za medijsko oglašavanje
izborne promidžbe.

4.

9 Rasporediti naknadu troškova izborne promidžbe i/ili preostali neutrošeni iznos sredstava na posebnom
računu u skladu sa Zakonom o financiranju.

10 Završiti sve transakcije i zatvoriti poseban račun u roku od 135 dana od dana objave konačnih rezultata izbora.

11 Dostaviti potvrdu banke o zatvaranju posebnog računa Državnom izbornom povjerenstvu putem elektroničke
pošte nadzor-financiranja@izbori.hr .

12 Unijeti u informacijski sustav datum zatvaranja posebnog računa.

Državno izborno povjerenstvo Republike Hrvatske
www.izbori.hr
01/2100-600

nadzor-financiranja@izbori.hr
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